

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

| | | | | | |
|----------|-------------------|----------|----------------------|----------|--------------|
| 報社 名稱 | 大成報 勁報 新浪新聞 | 刊登 版面 | 地方新聞 地方新聞 社會新聞 | 刊登 日期 | 104/12/02(三) |
|----------|-------------------|----------|----------------------|----------|--------------|



吳鳳幼保體驗營 幼想和你“玩”翻天登場



2015/12/02

(大成報記者孫慶璋／綜合報導)

繼2013、2014大學課程體驗營獲得熱烈迴響後，今年吳鳳幼保系課程體驗營於12月1日至12月3日，及12月9日、10日舉辦，為期5日，預計共有東吳高職（幼保科、飾品科、餐飲科）、嘉義家職（幼保科）、北港農工、立仁高中（幼保學程）以及達德工商（幼保科）等五校、約300位師生共同參與，透過充分從玩的過程中體驗幼保系課程的豐富與樂趣，希望有助於高中職生未來進行大學科系的抉擇。

活動規劃上讓高中職生依照興趣分組進行體驗，來訪的高中職生為吳鳳科大校園注入一股青春歡笑的活力！據吳鳳科大指出，這屆課體營從近來最廣泛的話題「桌遊」來發想，構思如何讓高中生既能玩、又能深度學習，因而設計出：「甜蜜蜜」、「對哇打」、「積沙成塔」、「一夜七次狼」、「你纏我、我禪你」、「刺到心坎裡」等6門課程。這6門課分別應用了6種幼兒保育相關領域知識，如餅乾彩繪、幼兒打擊樂、建構性腦力開發、感覺統合、情緒抒壓、幼兒按摩等，每一門課進行20分鐘。由這6門課再衍生出6種對應的闖關遊戲，包括：「小雞追追追」、「靈光一閃」、「我是小猴子」、「動次動」、「跳到黃河洗不清」、「妖怪好瘦」等，由幼保系三、四年級學生共同設計執行。

吳鳳幼保系設立至今已滿11年，培育的畢業生在雲嘉南地區深獲職場好評，這無疑與吳鳳幼保系所建立的教育傳統有關：由大學生自己設計體驗課程、尋找合適課程題材、建立人事運作團隊、規劃活動進度、控制活動預算，實際發揮了「做中學」的精神，藉此培養學生的規劃與執行的專業實作能力，並提昇抗壓與解決問題的心理素質。因此，幼保系學生畢業後無論是教學實務、活動帶領或專業態度上，都能立即與職場銜接，深受職場主管的歡迎。

| | | | | | | | |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|
| 承辦 人員 | | 二級 主管 | | 主任 秘書 | | 批示 | |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|